



“九州大戏台”走进河南 梅葆玖马金凤同台“争艳”

本报讯(记者 李颖 文 唐强 图)昨日下午,中央电视台戏曲频道“九州大戏台”走进河南——英协戏曲综艺晚会在河南人民会堂演出并录制。

这台晚会由中央电视台、省委宣传部、省文化厅主办,河南英协文化有限公司承办。我省的中国戏剧梅花奖获得者和国家一级演员等共200多位戏曲演员共同登台,为戏迷观众献上一台精彩的戏曲节目。著名京剧表演艺术家梅葆玖和著名豫剧表演艺术家马金凤联袂演出的《穆桂英挂帅》选段掀起了现场气氛的最高潮。晚会录制完成后将分两次播出,8月24日晚19:50首播,随后将进行多次重播。(相关报道见4版)

左图 演出现场,左一为马金凤、左三为梅葆玖。

打造高品质都市党报

清华北大
在豫扩招 2版

朝鲜关闭
宁边核设施 3版

惠济区拆除
小产权房 6版

今天白天到夜里 晴间多云



风力 偏南风 3级

温度 最高32℃ 最低23℃

降水概率 10%

构筑大环境 建设大招商

新密市上半年实际利用外资 2130 万美元、内资 24.6 亿元,创历史新高

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李绍光 王炎军)今年以来,新密市工业项目投入呈现出向特色产业集中、结构提升加快、循环型项目投入力度加大的良好态势,截至6月份,该市完成税收9.59亿元,实际利用外资2130万美元、内资24.6亿元,均创历史新高。

如何使当地经济实现跨越式发展?新密市委、市政府把对外开放、招商引资作为切入点,列入全市“一号工程”,在推进跨越式发展的征程中,从硬环境、生态环境、软环境建设三方面入手,筛选30个能够延伸产业链、对整体经济有带动作用的重点项目充实到项目库。

广开招商渠道,创新招商载体。新密市通过搭建招商引资平台,加快工业园区、专业镇建设步伐,争创政策优势、区位优势、体制优势和服务优势,完善配套设施,营造良好的发展环境。同时,重点项目实行市领导分包责任制和基层领导负责制,从洽谈、建设、运行,实行全程跟踪服务。目前,新密市一批招商引资重点项目,如医疗、化工、服装、电子、食品、机械等新兴产业发展迅猛,曲梁科技产业园、曲梁服装产业园、煤炭循环经济产业园已初具规模。安彩耐材、恒瑞食品等14家企业已入驻曲梁科技园,并已建成投产。工业经济稳步发展。素有全国造纸第

一镇之称的大隗镇、全国耐材第一镇之称的超化镇,发挥规模优势,扩大集聚效应,在市场大潮中提高竞争力和吸引力,产品远销日本、韩国、俄罗斯等50多个国家和地区。投资30亿元的和成煤矿建设工程、投资2.8亿元的龙盛祥矿业氧化路粉及高级陶瓷材料项目、投资2亿元的城市污水处理厂项目等27个重点工程按计划正在建设实施中。1至5月份,新密市113个重点建设项目累计完成投资21.9亿元,占年计划投资的54%。

在展望招商引资发展前景时,新密市市长赵新中满怀信心

地说:“构筑大环境,建设大招商,促进大发展是全市人民的共同愿望,新密政策环境会更加优越,投资环境会更加宽松。今年郑庄公陵园落成之际,全力举办好以新密为主会场的2007年全球郑氏宗亲寻根祭祖及经贸洽谈会,扩大影响,提升新密整体形象,使对外开放、招商引资实现新的跨越。”

聚精会神真抓实干
实现郑州跨越式发展

全军英模代表大会 “八一”建军节召开

据新华社北京7月15日电 经党中央、国务院、中央军委批准,今年“八一”建军节在北京召开全军英雄模范代表大会。解放军总政治部近日发出通知,要求全军各级党委、政治机关高度重视,精心组织,认真做好代表遴选推荐工作,确保大会取得圆满成功。

通知说,我军在中国共产党的领导下,已经走过了80年的光辉历程。在争取人民解放、民族独立、国家富强的历史进程中,涌现出无数英雄模范人物和集体,他们的崇高思想和先进事迹,集中体现了人民军队的性质和宗旨,生动展示了爱国主义和革命英雄主义精神,反映了时代进步的发展方向,是人民军队的宝贵精神财富和强大动力。

通知强调,这次全军英模代表大会,是继1950年全国战斗英雄代表会议和1987年全国英雄模范代表会议之后的又一次群英盛会,是广大官兵政治生活中的一件大事。各级要把迎接这次大会的召开,与“赞颂新成就、履行新使命、迎接十七大”主题教育活动结合起来,以优异成绩纪念建军80周年,迎接党的十七大胜利召开!

河南 400 多万人受灾

国家减灾委、民政部紧急启动三级响应

据新华社北京7月15日电(记者 卫敏丽)记者从民政部获悉,针对近期河南省严重的暴雨洪涝灾害,根据《国家自然灾害救助应急预案》,国家减灾委、民政部于14日20时30分紧急启动国家三级救灾应急响应,并派出由民政部、财政部、交通部、农业部、卫生部、总参和红十字会等有

关部门和单位人员组成的国务院工作组紧急赶赴河南洪涝灾区,核查灾情,慰问灾民,协助当地开展抗灾救灾工作。

连日来,河南南部持续遭受暴雨袭击,信阳、驻马店、南阳、周口、平顶山等市遭受严重洪涝和山体滑坡、泥石流等灾害。根据初步统计,受灾人数已达400多万。

5 万军民急上淮河大堤

老王坡滞洪区再次启用

据新华社郑州7月15日电 淮河汛期以来形成的第二次洪水15日早晨通过淮河口息县水文站。河南省军区紧急集结信阳市沿淮7个县(区)的近5万名民兵预备役人员和武警官兵,火速奔赴134公里长的淮堤一线,全力以赴备战洪峰。

据新华社安徽蚌埠7月15日电(记者 程士华 何晏)记者从淮防总了解到,15日11时许,驻马店

防指执行河南省防指命令,开启桂李分洪闸,向老王坡滞洪区分洪。

为确保小洪河安全行洪,减轻洪汝河防汛压力,15日11时左右,驻马店防指执行河南防指命令,开启桂李分洪闸向位于西平县境内的老王坡滞洪区分洪。在上一轮洪水过程发生时,淮河流域共启用了8个行蓄(滞)洪区,老王坡滞洪区是淮河流域第一个启用的行蓄(滞)洪区。



第三次洪峰形成 淮河沿岸迎战 第二次洪水

7月15日,为迎战即将到来的淮河第二次洪水和第三次洪峰,南京军区某舟桥部队正在帮安徽省颍上县王台村灾民搬运粮食。

淮河王家坝站7月15日零时水位28.05米起涨,开始形成第三次洪峰。为迎战第三次洪峰,15日16时,淮南市防指执行安徽省防指命令,正式启用洛河洼行洪区行洪。这是在淮河流域启用的第九个行蓄(滞)洪区,也是在安徽省范围内启用的第八个行蓄洪区。新华社发

全省本周阵雨不断

本报讯(记者 刘俊礼)阵雨前天刚走,紧接着的就是30℃高温。昨天郑州的最高温度达到30.2℃,今明两天还将维持在30℃左右。气象资料显示,18日下午或夜里我市将有一场阵雨。

据最新气象资料分析,18日前,我市都将维持30℃以上的高温,今天继续晴好,最高气温32℃。17日晚些时候受到低压槽和暖湿气流共同影响,我省将出现阵雨

或雷雨天气,但白天最高气温仍有30℃。省气象台的预报表明:本周全省降水量正常,周平均气温正常,极端最高气温还将达到36℃。周二白天,全省多云到阴,西部、南部转阵雨、雷阵雨。周二夜里到周三,全省阴有小到中阵雨、雷阵雨,其中南部、东部的部分地区有暴雨。周四,东南部小到中阵雨停止转多云,其他地区多云到晴。周内其他时间全省以晴到多云天气为主。

党报热线 1858355 移动、联通用户
126680255 小灵通用户
67655555 (每条资费0.5元,不含通讯费)



伏牛路南段和勤劳街积水严重

读者反映:市民苏先生向党报热线反映,连续几天降雨,伏牛路南段一处路面积水严重,造成过往车辆和行人通行困难。家住勤劳街的李女士也反映,由于勤劳街没有雨水排水设施,每逢雨天,雨水倒灌进家属院,居民出行很不方便。

记者调查:记者在伏牛路南段看到,这里有一处路面较为低洼,积存着一坑黄水,过往车辆纷纷掉头改行。据苏先生反映,这

里原本路况很好,但由于路东、路西两家房地产公司分别开发住宅小区,重型车辆长期碾压,致使路面下陷,地下管道受损,造成雨天积水。

在勤劳街记者发现,长约200米的路面,不见一处排水设施。居民反映,此路地面以下管道设施归属郑州市市政部门,路面铺设归属二七区,正因为如此,当初铺设路面时没有预留排水设施。

本报记者 梁月琳 文/图



遭遇虫害 危在旦夕 救救这两棵 40 岁的杨树

读者反映:“快来救救这两棵杨树吧,三天之内被虫吃成这样!”昨日,有读者向党报反映,四棉社区65中后门旁边的两棵有40年树龄的杨树,遭受严重的病虫害,危在旦夕。

记者调查:记者在现场看到,两棵树的叶子已被蚕食大半,树干上爬满了一种黑色昆虫,就连地面上也满是这些黑色昆虫的粪便和尸体。据四棉社区巡防队员宋新辉告诉记者,是在此乘凉的居民发现这种情况后反映给他们的,目前他们已将此病虫害情况报告相关绿化部门。绿化部门已派专人来实地调查,认定了这两棵小杨树是受到杨小舟蛾的侵害,他们近日将对其进行治理。 本报记者 刘玉娟 文/图